

Lecție vizită Carrefour Suceava și stagiu practică Pepco

Carrefour Suceava este un important centru comercial din județul Suceava și al 12-lea supermarket Carrefour din România. Valorile care îl promovează sunt prețurile mici, calitatea, prospețimea, varietatea, inovarea, dar și diversitatea serviciilor oferite. Parteneriatul de lungă durată cu acest agent economic ne-a determinat să le facem o vizită în cadrul Săptămânii Meseriilor pentru a afla mai multe informații despre structura și amenajarea magazinului, politicile de marketing și de atragerea a clienților, dar și posibilitățile de angajare ale viitorilor noștri absolvenți ai Colegiului Economic.

În cadrul prezenței la agentul economic Carrefour Suceava ni s-au oferit detalii despre diversitatea produselor din cadrul raioanelor, existența zonei sezoniere cu produse specifice fiecărui anotimp, apariția reducerilor pentru diminuarea pierderilor din magazin, modalitatea de aranjare la rafturi a produselor. Totodată, am aflat faptul că magazinul are o diversitate la produsele de brutărie, patiserie și de cofetărie datorită existenței laboratoarelor interne, zona de restaurant este la mare căutare datorită mâncărilor proaspete oferite, iar zona de legume-fructe este păstrată fresh datorită implicării angajaților. Dacă suntem la capitolul salariați, ar fi de menționat faptul că aceștia lucrează în două ture începând cu ora 6, până la ora 11 pentru a putea pregăti magazinul în așteptarea clienților.

Nici digitalizarea nu lipsește, stocurile putând fi urmărite în timp real datorită aplicațiilor în care se înregistrează, furnizorii primesc mesaje automate în cazul în care sunt necesare suplimentări, iar clienții au la dispoziție peste 50.000 de sortimente de produse. Pandemia a adus cu sine destul de multe modificări pe partea de digitalizare, astfel apărând aplicația Carrefour în care clienții primesc informații cu privire la reduceri, vouchere existente, promoții, dar și informații privind prețul, își pot crea singuri coșul de cumpărături, iar la casa de marcat vor fi nevoiți doar să scaneze aplicația. Totodată, supermarketul oferă transport pentru produsele electronice și electrocasnice și au contract cu firma Glovo pentru a facilita shoppingul din confortul casei fiecăruia.

Apreciem parteneriatul cu cei de la Carrefour deoarece elevii noștri sunt primiți în cadrul stagiului de practică într-un mediu prietenos pentru a învăța, a se responsabiliza și a-și consolida informațiile existente, dar și pentru a putea aplica în practică ceea ce învață în cadrul școlii.

Mai jos regăsiți fotografiile cu elevii practicanți din cadrul clasei a IX-a J, a căror specializare este tehnician în activități de comerț din cadrul Carrefour Suceava.





Stagiile de practică înseamnă pentru profesorii de la Colegiul Economic “Dimitrie Cantemir” un prim pas în pregătirea elevilor pentru meseriile viitoare, pentru aceștia o experiență practică în câmpul muncii, iar pentru agenții economici posibilitatea de recrutare și modelare pentru viitor a posibililor salariați. În continuare sunt atașate câteva dovezi ale muncii elevilor din clasa a IX-a J în cadrul stagiilor de practică de la agentul comercial Pepco Romania.



















